
ROMÂNIA 
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PROCES VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CL NOȘLAC 

 

 Încheiat azi, 30.09.2025, cu ocazia ședinței publice ordinare a consiliului local al comunei Noșlac 

convocat la data de 24.09.2025 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 121/24.09.2025 și a invitației 

la ședință. 

 Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție. 

La ședința ordinară participă și delegatul sătesc, dl. Bocsardi Ștefan. 

 Se dă citire procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Noșlac din data de 

15.09.2025, înregistrat cu nr. 4343/15.09.2025. Nu se ridică amendamente. Se supune la vot și se votează 

în unanimitate. 

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate. 

 

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:  

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Noșlac în 

Consiliul de Administraţie al  Școlii Gimnaziale Noșlac,  pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: propun tot pe Chelemen Vasile Stelian, ca are si copil la scoala. Sau veniti cu alta proprunere. 

Nu se fac alte propuneri.. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

Pct. 2 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei 

Noșlac în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară ”Apa Alba”, pentru a vota hotărârea 

Asociației privind aprobarea primirii ca membru a Consiliului Local al Comunei Livezile în Asociația de 

dezvoltare intercomunitară ”Apa Alba”; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 



Comisia nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

 

 

Primar: pe ordinea de zi a ADI Apa Alba este doar aprobarea primirii comunei Livezile in asociatie. 

Trebuie sa fie de acord toti membri. Eu propun sa fie domnul viceprimar, pentru ca are si atributii pe 

partea aceasta, dar poate fi oricare dintre voi. 

Nu se mai ridică întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

Pct. 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului  de investiție ”Extindere 

rețea de canalizare și stație de epurare localitățile Căptălan, Copand, Stâna de Mureș, Găbud, comuna Noșlac, 

județul Alba”, finanțat în cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”, ca urmare a modificării cotei 

TVA în conformitate cu art. II pct. 42 din Legea nr. 141/2025 privind unele măsuri fiscal-bugetare; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

 

Primar: majorarea devizului cu 2% pt diferenta de TVA, plus ajustări de preț. Nu avem ce dezbate aici.  

Nu se mai ridică întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

 

DIVERSE 

Primar: costurile pe care le are administratia publica sunt prea mari. Nu avem cum sa suportam astfel de 

cheltuieli. Ne bucuram cand incasam 5-6 mii lei, dar un aviz de racordare este 6000 lei. O sa fim la un 

moment dat in imposibilitatea de a plati salariile. Sper sa nu ajungem acolo.  

Haiduc Ioan: rectificare bugetara cand va fi? 

Primar: ba da, urmeaza dar banii merg la Min Investitii, la Min. Muncii. 

Cadar Daniel: si la MAPN, pt Ucraina. 



Haiduc Ioan: nici de la CJ nu primim nimic? 

Primar: nuu, pai nici ei nu primesc. De unde sa ne dea?! 

 

 

Se discută chestiuni privind majorarea preturilor. 

 

Kupan Andrei: legat de canalizare, continua lucrarea dsau e oprita? 

Primar: stadiu realizat 7%, din pacate doar investitiile care au trecut de 40% au continuat. Restul sunt 

sistate de catre Minister. Nu se mai iau solicitari de plata anul acesta. La anul Ministerul dezvoltarii 

intentioneaz aca toate lucrarile contractate sa se execute esalonat, infunctie de alocarile pe anul respectiv. 

Constructorul nu va putea construi mai mult de suma respectiva. Sau vor avea ei posibilitatea sa 

cesioneze pretul lucrarii. Nici prima situatie nu e clar stipulata. Ce trebuie sa terminam noi sunt cladirile 

din programul PNRR si mergem mai departe cu canalizarea. 

Kupan: gradinita? 

Primar: deocamdata nu facem nimic pt ca lucrarea este pe 0. Vedem care din obiective raman la plată si 

care nu. Inca nu avem vreo informatie de la Min dezvoltarii. Nu vreau sa lucram pana nu stim cu 

certitudine. Daca se stopeaza venim noi cu o solutie pe viitor. Mai bine facem noi.  

Cadar Daniel: s-a gresit de cand s-a renovat gradinita. S-au pus capriori ieftini...niste pari mai grosi. 

Gauri date prin tabla. 

 

Iuonut Adrian: daca ati fost consilier si atunci de ce nu ati ridicat problema atunci? 

Cadar Daniel: credeti ca nu am zis?! A fost chemat constructorul si nu s-a rezolvat nimic. 

Primar: da, exista infiltratii. Lucrare slaba. Acoperisul e praf. 

 

Primar: am avut o vizita din partea liderilor UDMR Alba care au venit cu o initiativa de infratire cu o 

comuna din Ungaria, din apropiere de granita cu Austria. Eu am spus ca cel mai corect este sa va intreb 

daca sunteti de acord si ulterior facem proiect de hotarare si adoptam infratirea prin HCL. E un fel de 

schimb de experienta inter-culturala: copiii de la scoala merg acolo si invers, schimburi de experienta 

intre delegati ai administratiilor locale. Un fel de colaborare. 

Cadar daniel: toate sunt bune pana la bani. 

Primar: dpdv financiar, nu vom avea costuri decat cand avem vizita cand trebuie sa asiguram masa, 

cazare.  

Kupan Andrei: dar si ei la randul lor vor primi delegatii nostri, copiii. 

Haiduc Ioan: ideea este foarte buna. 

Primar: da, mi-au spus ca nu sunt primul care ridica problema banilor, dar costurile nu sunt mari. 

Viceprimar: 4-5 persoane delegate vin de regula. Cand vin copii, ei vor fi mai multi. 

Primar: da, oricum am vrut sa va expun problema si luam o decizie impreuna. 

Haiduc Ioan: da, da, este buna initiativa. 

Primar: noi vom comunica ca suntem de acord cu aceasta idee si se vor demara procedurile: comunicare 

catre Min de Externe, de exemplu.  



Iuonut Adrian: daca e vorba de un schimb de experiente intre scoli, trebuei platit transportul copiilor, 

mancare, cazare. 

Viceprimar: probabil vor suporta si parintii cheltuieli, si consiliul local. 

 

Iuonut Adrian: cu echipa de fotbal cum stam? 

Secretar: merge bine... antrenorul vrea sa imparta antrenamentul in 2 zile diferiite, pt ca au nevoie de 

exercitii diferite. 

Iuonut Adrian: spun asta pt ca antrenorul s-a suparat pe copii si le-a spus ca daca nu se linistesc, nu mai 

vine. 

Secretar: nu se pune problema. Nu am participat la acel antrenament. 

Cadar Daniel: i-a speriat ca sa ii mobilizeze pe ei, probabil. 

Secretar: antrenorul a luat legatura cu parintele unde a fost cazul. Alte discutii nu au fost. 

 

Chirila Alin: cu terenul de fotbal? 

Primar: trebuie insamantat, dar probabil doar la primavara.  

Iuonut: pana in primavara haideti sa facem o tocatoate pt vegetatia aceea crescuta (costrei).  

 

Chirila: sa ii puneti pe cei de la ajutor social sa coseasca in spatele Caminului. Si trebuie data cu ceva 

fatada caminului, ca tot ciugulesc pasarile.  

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       SECRETAR GENERAL, 

MĂRGINEAN MARCEL-SABIN      ILEA MELINDA IMOLA 


